



我市消防部门曝光2月份12家火灾隐患单位——

快来瞅瞅,有没有你的单位

本报讯(记者王林晓 通讯员刘迎昊)2月20日,记者从市消防支队获悉,我市消防部门曝光了2月份查处的12家存在火灾隐患单位和场所。

查处的这些火灾隐患单位和场所,存在着未经消防验收擅自投入使用“飞线”给电动车充电,疏散通道停放电动车、楼梯间疏散指示标志不符合标准,手动报警按钮无法正常启用,消防设施器材严重损坏、不能正常使用等问题。

这些火灾隐患单位和场所所有社旗县的盛世阳光小区、卧龙区的明伦现代

城、市城乡一体化示范区的上城水岸小区、高新区的南阳泌尿外科医院、唐河县的河南宇信物业服务(唐城锦苑小区)、南召县的皇城首府住宅小区、淅川县的楚都锦城小区、西峡县超越商务酒店、邓州市开元盛世小区、内乡县的南阳盛德物业管理有限公司、官庄工区的迎南养老院、宛城区的南阳市世诚物业服务有

限公司。对上述曝光的单位,市消防支队责令其限期整改,对久拖不改的单位将予以行政处罚。③2

2月28日市妇联举行公益报告会 姐妹们,请踊跃报名

本报讯(记者王秀云 李玉)为庆祝第109个“三八”国际妇女节,弘扬和传承中华民族优秀传统文化,创建最美家庭,推动乡风文明,构建和谐社会,2月28日上午,市妇联将在南阳会议中心举行“弘扬中华文化,建设最美家庭”大型公益报告会。

主讲嘉宾刘方,是北

京致良知女子学院创始人,成功的企业家,弘扬中华文化的志愿者。市妇联要求各县市区妇联和市直妇工委组织本地、市直各单位广大女性前来学习聆听。

据悉,社会各界女性可通过关注南阳市妇联微信公众号,打开公告链接进行报名。③2

南阳铁路节后发力

迎来新一轮客流高峰

本报讯(记者李阳 通讯员赵向阳)截至2月20日春运第31天,南阳车务段累计发送旅客约66.8万人,与往年基本持平。其中,南阳站累计发送旅客约30万人,同比减少约11%。

从2月17日(阴历正月十三)开始,铁路客流跌至3万人以下,并呈现一种缓慢下降的趋势。元宵节过后,铁路迎来学生返校客流高峰,2月20日当天,南阳车务段管内10个客运站

累计发送旅客再次逼近3万人大关,形成节后第二个客流高峰。

据南阳车务段有关人士介绍,铁路部门将在4月份再次进行铁路调图,届时宁西线27趟客车将全面恢复在南阳站停靠。同时,他们正在积极向上级申请,南阳开往上海方向的K1108次列车有望进一步优化运行路径,恢复南京、苏州等站的客运业务。届时,旅客去往华东方向的出行条件将大大得到改善。③2

“春风行动”助力就业上岗

百余人达成就业意向

本报讯(记者张玲 通讯员杨曦)2月20日,市城乡一体化示范区枣林街道在白河南枣林家具博览中心广场举办了一场“春风行动”大型公益招聘会暨群众文艺

会演活动。近30家用人单位的工作人员、前来求职的居民等800余人参加了此次活动,最终100余人达成初步就业意向,10多人现场签订了用工协议。③2

知道玩手机伤眼,还一直在玩

中小學生,扎堆看眼科

本报讯(记者刘力果)昨日,记者在市眼科医院发现,该院随处可见中小学生的身影。“知道长时间玩手机伤眼,为什么还在玩?”造成视力下降的原因是假期玩手机看电视。

“与去年同期相比,今年眼科门诊就诊高峰提前,前几日眼科门诊的就诊人数就开始增加了,18日单日就诊人数达到近百人次,是平时就诊人数的3倍多。”据市眼科医院有关负责人介绍,就诊人群中九成以上是中小學生,患者出现的眼科疾病主要有近视、远视、散光等屈光不正以及弱视、白内障。

针对春节用眼较多的人群,市眼科医院的眼科医生建议,尽量不要熬夜,同时注意饮食均衡,多摄取一些富含维



一名小学生正在接受眼科检查 本报记者 赵明禄 摄

生素A的食物,如牛奶、鱼肝油和胡萝卜、菠菜等橙黄色和绿色蔬菜。要减少近距离用眼

时间,每隔1小时左右,休息5到10分钟,休息时远望或做眼保健操。③1

创业成功人士杨晓伟致富回报桑梓

四年资助贫困人员70万元

本报讯(记者王秀云)“以前晚上回家都是摸黑走路,深一脚,浅一脚,心里紧张得不得了。安上路灯后,俺们晚上出门再也不用拿手电筒了,今年春节,外出打工回家过年的村里人,每天晚上聚在一起,跳跳广场舞,玩玩扑克,比白天还热闹,真得感谢俺村这个孩子杨晓伟。”内乡县赵店乡葛岗村东程岗营村民欣喜地说。

创业成功人士杨晓伟,是从村里走出去的80后优秀青年,目前担任河南名一环保科技有限公司(小家电品牌)董事长,他在不断做大做强自身事业的同时,致富不忘桑梓,

常常密切关注家乡建设发展。当得知村水泥路一直没有安装路灯,群众出行极为不便时,他主动拿出30万元,不但为乡亲们安装了路灯,还给新建村支部安装了门窗。一盏盏美观的路灯整齐有序地排列在路边,照亮了群众的生产生活,也给村庄增添了几分现代气息。

“各位老人家过年好。”2016年春节前夕,杨晓伟带着20万元慰问金和过节的米面油回到家乡,给村里的200多名老人们送上红包并慰问品。一个个红包,一句句问候,幸福的笑容在每位老人的

脸上绽放。

寒门学子的学费牵挂着杨晓伟的心。去年,他慷慨解囊,资助10名内乡籍贫困大学生。他深情地说:“这点钱只是解了贫困学生的燃眉之急,我给学生们说,今后只要你们需要,随时与我联系,尽最大努力帮扶解难。”杨晓伟表示,他将尽可能地将这一善举继续下去。

继去年春节为村里老人们安排3天6场大戏后,今年春节从正月二十至二十三,杨晓伟再为村里的老人们搭台送上更精彩的大戏,定会让老人们乐得合不拢嘴的。③2

南石医院线上申请线下服务

“互联网+”家庭护理受欢迎

本报讯(记者姚景 通讯员李春晓)南石医院在“互联网+”家庭护理方面,走在了全市的前列。凡南阳及周边区域行动不便老年人、残疾人、体弱、临终及有需求的家庭都可以在网上预订,南石医院护理人员会在最短时间内上门服务。

早在2017年,南石医院就尝试成立“家庭护理中心”,抽调几名护理人员组成“流动”

的护理团队,深入失能老人家庭进行服务。经过两年时间运营,已经为出院患者提供上万余人次服务。

南阳是人口大市,每年都要新增一些偏瘫、失能患者,他们住院治疗的意义不大,居家养老是大部分人的选择,南石医院成立的家庭护理中心,只需您搜索“南阳南石医院”公众号—点击“微官网”菜单—点击“医护到家”

菜单—选择需求服务项目,即可完成。

“我们眼睁睁看着一些脑血栓后遗症患者带管出院,深切地体会到他们回家后无人护理的困难,所以,就成立了家庭护理中心,发挥专业护士在医疗护理方面针对这些失能、半失能老人更换管道、输液、创面换药等医疗护理开展工作。”南石医院院长赵俊祥说。③2